Parcialillo de MM2, grupo C — 15/04/2016

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

Consejo muy til: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

1. [0.75 puntos] i) Resolver uy, + e*t¥u, = u? con el dato de Cauchy u(z,0) = e™%.

ii) Escribir en forma candnica Uyy + Vg, — uy = 0 y hallar su solucién general.

2. [0.75 puntos] Resolver la ecuacién diferencial
(4—2%)y" +2y = 0.

mediante una serie de potencias en un entorno de z = 0 y calcular: a) la relacién de recurren-
cia de los coeficientes, b) los cuatro primeros términos no nulos de cada solucién linealmente
independiente, c) el término general de cada solucién, d) El radio de convergencia de las solu-
ciones (de todas las maneras que usted sepa).

3. [0.25 puntos] En las ecuaciones que siguen especifique y clasifique los puntos singulares, escri-
g g

biendo ademés la ecuacién de Euler asociada cuando sea posible: (a) (1+z)y"+2xy -3y =0,

(b) 23y + 2% +y =0, (c) x(z — 1)y" +62%y + 3y =0 en z = 0 sélo.
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